



Parlamentul României

Camera Deputatilor

GRUPUL PARLAMENTAR U.D.M.R.

Palatul Parlamentului, Str. Izvor 2-4, Sector V, Of. poștal 5 RO-050563 București

Tel/fax: 004021-3142049; Tel: 004021-4141066, 4141067 e-mail: udm@parlament.ro

Nr. B/UDMR/2

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

1103/21.03.2017

Interpelare

Adresată: Domnului Pavel Năstase, Ministrul Educației Naționale

De către: deputat Csoma Botond, deputat ales în circumscripția electorală nr.13 Cluj

Obiectul interpelării: Desființarea profilului Științele Naturii de la Liceul Teoretic „Brassai Sámuel” din Cluj Napoca

Stimate domnule Ministru, am fost contactat la biroul meu parlamentar de către comitetul de părinți al clasei a VIII-a A de la Liceul Teoretic „Brassai Sámuel” din Cluj Napoca, cu următoarea problemă:

În urma cererii acestora ca întreaga clasă să continue clasa a IX-a în aceeași școală cu profilul real, științele naturii (biologie-chimie) - engleză intensiv, cererile semnate de toți părinții au fost respinse și au fost înștiințați că nu se mai înființează clasa cu acest profil, în locul acesteia fiind înființată clasa cu profilul turism și alimentație publică.

Consider că drepturile acestor elevi stabilite prin lege au fost încălcate, acești copii frecventează această clasă împreună din clasa a I-a și doresc în continuare să urmeze acest profil.

Conform art. 80 a Legii educației naționale nr. 1/2011 “(1). *Învățământul preuniversitar este centrat pe beneficiari. Toate deciziile majore sunt luate prin consultarea reprezentanților beneficiarilor primari, respectiv a Consiliului Național al Elevilor sau a altor asociații reprezentative ale elevilor, și prin consultarea obligatorie a reprezentanților beneficiarilor secundari și terțiari, respectiv a structurilor asociative reprezentative ale părinților, a reprezentanților mediului de afaceri, a autorităților administrației publice locale și a societății civile.*”

Domnule ministru, desființarea unei clase de la liceul nostru, indiferent care ar fi profilul ei, devine greu de înțeles și de acceptat. Indiferent din ce motive s-a luat această hotărâre, solicit sprijinul instituției conduse de Dumneavoastră pentru a împiedica punerea în practică a unei astfel de decizii. O școală de renume cum este Liceul Teoretic „Brassai Sámuel”, riscă să piară încetul cu încetul prin astfel de decizii luate pe criterii deloc transparente.

Consecința pierderii ultimei clase din cadrul filierei teoretice, profil real, specializarea științele naturii ar fi ca liceul să funcționeze cu o singură clasă din cadrul filierei tehnologice, profil servicii. Astfel, Liceul Teoretic „Brassai Sámuel” ar deveni liceu tehnologic. Efectele acestei transformări ar fi: **pierderea ciclului primar și gimnazial care, în mod inevitabil, ar duce la pierderea statutului juridic și la desființarea liceului.**

Domnule ministru, vă rog să țineți cont de solicitarea părinților și mai ales a copiilor ce vor să-și continue specializarea în domeniul științelor naturii și să rezolvați cu celeritate acest inconvenient.

Solicit răspuns oral și în scris.

Csoma Botond,
deputat UDMR de Cluj

